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Problema 1 (5 puntos) Un comerciante dispone de 120 jamones, 390 botellas de vino
y 240 botellas de cava para elaborar dos tipos de lotes navidenos. El lote (A) consta de
un jamén y dos botellas de vino y el lote (B) consta de un jamén, cinco botellas de vino
y cuatro botellas de cava. Si el ingreso por la venta de cada lote (A) es de 90€ y por
cada lote (B) es de 180€, se pide:

a) (4 puntos) Plantee y resuelva un problema de programacién lineal que permita
calcular el numero de lotes de cada tipo que maximiza el ingreso obtenido. ;A
cuanto asciende dicho ingreso maximo?

b) (1 puntos) En la solucién 6ptima, jse agotan todas las existencias de jamones,
botellas de vino y botellas de cava? Razone la respuesta.

Problema 2 (5 puntos) Emilia quiere fertilizar sus campos de cultivo utilizando sacos
de fertilizantes de dos marcas comerciales, A y B. Por cuestiones medioambientales
debe comprar como maximo 100 sacos. Un saco del fertilizante A cuesta 4€ y uno del
B cuesta 6€. Un saco del fertilizante A contiene 3 unidades de nitrégeno, 5 de fésforo
vy 1 de potasio, mientras que un saco del B contiene 2 unidades de cada nutriente. Los
terrenos estardan bien fertilizados con al menos 180 unidades de nitrégeno, al menos 200
de fésforo y, al menos, 80 de potasio. ;Cudl es el gasto minimo que tiene que hacer Emilia
vy qué debe comprar para satisfacer las necesidades nutricionales de los cultivos?



